

2026/2/1 下午 08:23:15

2019年「逢甲盃」全國中學生正體字書法比賽

#逢甲盃 #書法比賽

馬來西亞逢甲大學校友會

活動時間：2019-11-12

由馬來西亞逢甲大學校友會及台灣逢甲大學聯合主辦的2019年「逢甲盃」全國中學生正體字書法比賽，於5月份至12月份，在全國12各州23個點陸續舉辦書法比賽初賽，報名參賽人數逾2200人。

至今，各州初賽已圓滿舉行，而各州高中組的前三名得獎者，亦在即將來臨的12月1號，在宜必思吉隆坡市中心酒店 (Ibis Hotel KLCC) 11樓舉行全國總決賽，屆時將遴選15位優勝者赴台參加由台灣逢甲大學全額贊助的5天4夜逢甲遊學活動。

「逢甲盃」源起於2010年，其宗旨是為了傳承和延續中華文化，推廣學習正體字之優越性，及鼓勵全國各類型中學生華語文學習更具創意與魅力。今年將迎來標志性的第十屆，此項活動時至今日共吸引了全國將近100間全國各類型中學的中學生參加，各參與中學校長及老師、全國教育局華文科督學官及華社都給於肯定及讚賞。

此常年活動獲得肯納格投資者有限公司 (KENANGA INVESTORS BERHAD) 資助成為合作夥伴，同時得到多個團體、機構贊助，分別是馬來西亞留台校友會聯合總會、台灣觀光局、台中商業銀行、雅特麵包菓子工房以及BS Baking Academy。



2019年「逢甲盃」全國中學生正體字書法比賽1